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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 17 décembre 2013 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 17 décembre 2013 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème 
Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), 
M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Jean-
Luc BICHON (Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale), M. Dominique 
MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère 
Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller 
Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. 
Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Marie RAMBAUD, M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marie-Christine 
KADLER, Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Thierry CARRELET, M. 
Christian PANOT (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER  
ABSENTS :  .  
 
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 29 

Absents représentés 4 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
 
1 - Administration générale - Installation d'un nouveau conseiller municipal, Monsieur Jean-Luc 
BICHON. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
2 - Administration Générale - Election d'un délégué appelé à représenter la commune d'Apt au sein 
de l'organe délibérant de la Communauté de Communes du Pays d'Apt - Pont Julien en 
remplacement de Monsieur Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
3 - Administration Générale - Election d'un conseiller municipal appelé à siéger au de la commission 
locale chargée d'évaluer le transfert des charges afin de pourvoir au remplacement de Monsieur 
Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
4 - Administration générale - Election du (ou des) élu(s) appelé(s) à siéger au sein des commissions 
permanentes du conseil municipal afin de pourvoir au remplacement de Monsieur Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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5 - Administration Générale - Election d'un conseiller municipal appelé à siéger au sein conseil 
d'administration du CCAS afin de pourvoir au remplacement de Monsieur Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
6 - Administration Générale - Election d'un conseiller municipal appelé à siéger en tant que 
suppléant au sein du Comité du Syndicat Mixte Forestier afin de pourvoir au remplacement de 
Monsieur Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
7 - Administration Générale - Election d'un conseiller municipal appelé à siéger en tant que 
suppléant au sein du Comité de jumelage APT BAKEL afin de pourvoir au remplacement de 
Monsieur Pierre ELY. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
8 - Intercommunalité - Approbation de l'étude pilotée par la DDCS, en lien avec la CCPA et la 
commune d'Apt, ayant pour objectif la définition d'actions en faveur de la sédentarisation des gens 
du voyage. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
9 - Service Aménagements urbains - OPAH du centre ancien et des faubourgs : Aide aux 
propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Service Aménagements Urbains - Acquisition par préemption de la parcelle cadastrée BE 24 
(lots 40,41,73,74) appartenant à l'association d'action éducative du Calavon dans le cadre du 
programme d'aménagement solidaire. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
11 - Administration Générale & Coordination des Services Techniques - Réorganisation du schéma 
de voirie de la commune d'Apt - RD 22 entre les carrefours Est et Ouest avec la RD 900 - Nouvelle 
convention avec le Conseil Général du Vaucluse. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
12 - Service Associations - Versement d'une subvention de 300€ à l'association "Lion's Club" afin de 
financer l'action Téléthon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
13 - Service des Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement 
temporaire d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
14 - Service des Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 


